Eacc

Ref: 889 500 16
Boquilla para
Conducto freno

ESORIOS D

E

FRENO

Ref: 889 501 16
Boquilla para

Conducto freno |

Ref: 889 502 16
Boquilla para
Conducto freno

CAJA 10/Un CAJA 10/Un. | CAJA10U/n
M10x 1/ mm M10x 1/ mm M10x 1/ mm
SW 11 x 16,7 SW 10x 16,7 SW 14 x 13,0

Ref: 889 503 16
Boquilla para
Conducto freno

Ref: 889 504 16
5 Boquilla para
Conducto freno

Ref: 889 506 16
Boquilla para
Conducto freno

Ref: 889 507 16
Boquilla para
Conducto freno

CAJA 10/Un CAJA 10/Un. CAJA10U/n
3/8” x 24 UNF 3/8” x 24 UNF M10 x 1,25
SW 11 x 21,0 SW 10 x 18,0 SW10x 19,5

Ref: 889 508 16
Boquilla para
Conducto freno

Ref: 889 509 16
Boquilla para
Conducto freno

CAJA 10/Un CAJA 10/Un. CAJA10U/n
3/8” x 24 UNF M12 x 1 M12 x 1
SW14x 17,5 SW 12 x 20,0 SW 12 x 18,0

Ref: 889 511 16
Boquilla para
Conducto freno

CAJA 10/Un
1/2” x 20 UNF
SW 13 x 18,0

Ref: 889 522 16 /con ranura

Ref: 889 512 16
Boquilla para

SW 10x 18,0

Conducto freno 57 5
CAJA 10/Un. Q/
M10 x 1

Ref: 889 523 16 /sin ranura
Boquilla para
Conducto freno

CAJA10U/n
M10 x 1

Ref: 889 555 16
Empate tubo 4,75

CAJA 10/Un

SW 12 x 18,0

Ref: 889 556 16
Empate tubo 6,00

CAJA 2/Un.

Ref: 889 524 16

Boquilla para
Conducto freno
CAJA 10/Un
M12 x 1

SW 17 x 29,0

Ref:889 047 53 45

@4,75x5m
CAJA- 5m
Conducto de freno

Ok

Ref: 889 531 16
Soporte de dos tubo

CAJA10U/n

 Ref:889 047 5 45

¥ 94,75x5m
CAJA- 5m

(ACERO 100%)

Ref:889 047 531 45
x @4,75x25m
D‘ CAJA -25m

Conducto de freno

Conducto de freno

TUIER!A DE FREN@

; Ref: 889 047 731 45
;/// @4,75x10 m
CAJA- 10m

RE Conducto de freno
(COBRE)

Ref:889 047 63 45

?6,00x5m
CAJA-5m
Conducto de freno

CUPRONIQUELL

Otras medidas cosultra



%A@@

Ref: 889 600 16
Tornillo

Purgador/ freno

CAJA 10/Un
M8 x 1,25
SW9x 41,5

Ref: 889 603 16
Tornillo
Purgador/ freno

CAJA 10/Un
M8x 1,25
SW9x 32,4

Ref: 889 606 16
Tornillo
Purgador/ freno

CAJA 10/Un
M6x1,0
SW 7 x 29,0

Ref: 889 609 16
Tornillo
Purgador/ freno

CAJA 10/Un
M7x1,0
SW 7 x 28,7

Ref: 889 612 16
Tornillo

Purgador/ freno

CAJA 10/Un
M7x1,0
SW 9 x 33,0

Ref: 889 615 16
Tornillo
Purgador/ freno

CAJA 10/Un
M8 x 1,0
SW 8 x 37,9

Ref: 889 618 16
Tapon Tornillo
Purgador/ freno
CAJA 10/Un
M8x 1,0

ESORIOS D

E FR

Ref: 889 601 16
Tornillo

Purgador/ freno

CAJA 10/Un.
M8x 1,25

SW9x 35,5

Ref: 889 604 16
Tornillo
Purgador/ freno

CAJA 10/Un.
M10x 1

SW 10 x 34,0

Ref: 889 607 16
Tornillo

Purgador/ freno
CAJA 10/Un.

M10x 1,0

SW 11 x 30,0

Ref: 889 610 16

Tornillo
Purgador/ freno

CAJA 10/Un
M7x1,0
SW 7 x 30,5

Ref: 889 613 16
Tornillo

Purgador/ freno

CAJA 10/Un
M8x1,0
SW9x 320

Ref: 889 616 16
Tornillo
Purgador/ freno

CAJA 10/Un
M8 x 1,25
SW 8 x 24,5

Ref: 8891101 16
PZA INSERTADA
PARA REBODEAR
Atornillada

CAJA 3/UN 4,75mm

ENO Hly

Ref: 889 602 16

Tornillo

Purgador/ freno

CAJA 10 U/n
M6x1,0
SW 7 x 38,0

Ref: 889 605 16
Tornillo
Purgador/ freno

CAJA10U/n
M10x 1,0
SW 11 x 36,0

Ref: 889 608 16
Tornillo

Purgador/ freno

CAJA10U/n
M7x1,0
SW 7 x 26,2

Ref: 889 611 16

Tornillo
Purgador/ freno

CAJA10U/n
M7x1,0
SW 7x 38,3

Ref: 889 614 16
Tornillo

Purgador/ freno

CAJA 10 U/n
M8x1,0
SW9x 33,5

Ref: 889 617 16
Tornillo
Purgador/ freno

CAJA10U/n
M 10 x 1,25
SW 10 x 28,0

Ref: 8891111 16

PZA INSERTADA
PARA REBODEAR
Atornillada

CAJA 3/UN/6,00 mm



Ref: 986 40 55
ENGRAZADOR
RECTO CON
ROSCA
M 6x1,0

Ref: 986 41 55
ENGRAZADOR
RECTO CON
ROSCA
M 8x1,0

Ref: 986 42 55
ENGRAZADOR
RECTO CON
ROSCA
M 10x1,0

Ref: 986 46 55
ENGRAZADOR
RECTO SIN
ROSCA
M 6mm

Ref: 510 19 55
ANGULAR AS

ROSCA M10
M 10mm

Ref: AM12
Abra de tubo
MEDIDA
8al2mm

Ref: AM27
Abra de tubo
MEDIDA

16 a27mm

iy

Ref: 986 50 55
ENGRAZADOR
DE 45¢
ROSCA
M 6x1,0

Ref: 986 51 55
ENGRAZADOR
DE 45¢
ROSCA
M 8x1,0

Ref: 986 52 55
ENGRAZADOR
DE 45¢
ROSCA
M 10.x1,0

Ref: 506 12 55
ANGULAR AS

ROSCA M6
M 6mm

Ref: 3426 25
Tuerca
Mariposa
ROSCA M6
M 6mm

Ref: AM16
Abra de tubo
MEDIDA
10a16mm

Ref: AM32
Abra de tubo
MEDIDA
20a32mm

&

[

ACCESORIOS DE ENGRASE

Ref: 986 60 55
ENGRAZADOR
DE 90¢
ROSCA
M 6x1,0

Ref: 986 61 55
ENGRAZADOR
DE 90¢

ROSCA

M 6x1,0

Ref: 986 62 55
ENGRAZADOR
DE 902

ROSCA

M 10x1,0

Ref: 508 16 55
ANGULAR AS

ROSCA M8
M 8mm

Ref: 3428 25
Tuerca
Mariposa
ROSCA M8
M 8mm

Ref: AM22
Abra de tubo
MEDIDA

12 a 20mm

Ref: AM40
Abra de tubo
MEDIDA

25 a40mm



Ref: AM45
Abra de tubo
MEDIDA
30a45mm

Ref: AM70
Abra de tubo
MEDIDA

50 a 70mm

Ref: 540 13 9 55
Abra de tubo
MEDIDA

13 a14mm

Ref:475 3 30 55
Grupilla
Pasador Elastico
3x30mm

Caja 100un

Ref:475 5 40 55
Grupilla
Pasador Elastico
5%x40mm
Caja 50un

Ref:470 16 32 25
Pasador
Cincado
1,6x32mm

Caja 100un

Ref:470 35 40 25
Pasador
Cincado

3,5x40mm
Caja 100un

Ref:470 4 50 25
Pasador
Cincado
4x50mm
Caja 100un

Ref: AM50
Abra de tubo
MEDIDA

32 a50mm

Ref: AMS80
Abra de tubo
MEDIDA

60 a 80mm

Ref: 540 14 9 55
Abra de tubo
MEDIDA

14 2 15mm

Ref:475 3 40 55
Grupilla
Pasador Elastico

3x40mm

Caja 100un

Ref:475 5 50 55
Grupilla
Pasador Elastico
5x50mm

Caja 50un

Ref:470 2 40 25
Pasador
Cincado
2x40mm

Caja 100un

Ref:470 35 50 25
Pasador
Cincado

3,5x50mm
Caja 100un

Ref:470 45 40 25
Pasador
Cincado
4,5x40mm
Caja 100un

Ref: AM60
Abra de tubo
MEDIDA

40 a 60mm

Ref: 540 87 55
Abra de tubo
MEDIDA

7 a8mm

Caja 25un 28€

Ref: 540 15 9 55

Abra de tubo
MEDIDA
15a17mm

Ref:475 4 40 55
Grupilla

Pasador Elastico
4x40mm

Caja 50un

Ref: 475 6 50 55
Grupilla

Pasador Elastico
6x50mm

Caja 50un

Ref:470 32 40 25
Pasador
Cincado
3,2x40mm

Caja 100un

Ref:470 4 40 25
Pasador
Cincado
4x40mm

Caja 100un

Ref:470 45 50 25
Pasador
Cincado

4,5x50mm
Caja 100un



AT

g o

Ref:4705 40 25
Pasador
Cincado
5%x40mm

Caja 100un

Ref:230 510 116
Bornes de
Baterias

Hasta 50mm

HP-SPORT
TENERIFE CANARIAS

Telefax. + 034 922 380 264 MJvil. + 034 609 416 970

ACCESORIOS DE MECANICA

Ref:470 550 25
Pasador
Cincado
5x50mm
Caja 100un

Ref:2405103 16
Bornes de
Baterias

Hasta 50mm

LA LAGUNA

www.hp-sport.es

Ref:470 45 50 25
Pasador
Cincado
6,3x63mm

Caja 50un

Ref:



